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Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja 2019. szeptember 

Beszámoló a képviselő-testület 2019. augusztus 15-i rendkívüli üléséről

A képviselő-testület 2019. augusztus 15-én tartotta rendkívüli ülését, melyen a testület tagjai közül Kürtösi László egyéb 

elfoglaltsága miatt nem vett részt. Az első napirendi pont keretében a képviselők elfogadták a Kunszállási Közös 

Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosításáról készült előterjesztést, majd a második napirendben a 

„Virágos Fülöpjakabért” elismerő cím adományozásáról döntöttek. Az ülés harmadik napirendjében a Magyar Falu 

Programon belül tanyagondnoki autóra történő pályázat benyújtásáról szavazott a testület. Az utolsó napirend műszaki 

ellenőr személyének a kiválasztásáról szólt, a két TOP-os pályázat – Energetikai korszerűsítés Fülöpjakabon; Egészségügyi 

alapellátás infrastrukturális fejlesztése – megvalósításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátása céljából. 

Beszámoló a képviselő-testület 2019. augusztus 27-i üléséről

A Képviselő-testület 2019. augusztus 27-én tartotta rendes 

ülését. Kürtösi László képviselő munkahelyi elfoglaltsága 

miatt nem volt jelen. Első napirendként az önkormányzat 

2019. évi költségvetését módosították. A Jegyző javaslatára a 

második napirendi pontban megválasztásra kerültek a Helyi 

Választási Bizottság tagjai. Az Egyebek napirendben a  

Bácsvíz Zrt. Gördülő Fejlesztési Tervét fogadták el, majd az 

önkormányzati tulajdonú felgyői ingatlan haszonbérletbe 

adásáról szavaztak. Szóba került még az Inkubátorház 

létesítése Fülöpjakabon c. pályázat jelenlegi állapota. Majd a 

testület az önkormányzat hivatalos honlapjának elérhetőségét 

állapította meg: https://fulopjakab.asp.lgov.hu 

                                    Heródekné Szász Ágota jegyző
 

FELHÍVÁS

Akik a rezsicsökkentés keretében megigényelt támogatás 12 ezer forintos utalványát nem vették át, azok a polgármesteri 

hivatalban Juhász Katalinnál tehetik meg. A tüzelőanyag végső átvételi határideje: 2019 december 15. Házhozszállítását 

egyénileg kell megoldani. 

 

FÜLÖPKEI SZOMSZÉDOK újra

A Fülöpkei Szomszédok egy helyi civil csapat összefogása. Néhány évvel ezelőtt kezdtünk összejárni, beszélgetni, 

tervezgetni. Kézműveskedtünk, összehoztuk és elindítottuk a Szomszédok Piacát, ahol helyi termelők, kézművesek 

mutatkoztak be. Olyan piac létrehozásán dolgoztunk, ami valódi, élő közösségi tér is egyben. Voltak előadások, bemutatók 

nagy beszélgetések. Sok helyi értéket felfedeztünk és teremtettünk néhány újat. Aztán eltűntünk….. Most örömmel jelentem, 

hogy újra megvagyunk! Újra dolgozunk, közösen. Várjuk az új tagokat, bárki jöhet közénk.  Nem baj, ha nem vagy kézműves, 

nem baj ha nem vagy termelő . Mindenki ért valamihez! Legyél te is a szomszédunk! Közösen varrunk, sütünk-főzünk, gyógy- 

és fűszernövényekkel ismerkedünk, teákat készítünk, hímzünk, makramézunk, szövünk. Újra hasznosítjuk a környezetünkben 

lévő feleslegessé vált dolgokat!  

Örömmel jelentem, hogy a munkánkhoz támogatást is kaptunk, sikeresen pályáztam az „Értékmentő – értékteremtő 

programok a Kecskeméti Járásban”  

Együttműködő partner és támogató: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 

Támogató: Nemzeti Kulturális Alap 

 

 

 
Részletes programjaink a facebookon, plakátokon, elérhetőek!                                                    Kovács Márta, főszervező 
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VÁLASZTÁSI HÍREK

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160§ (1) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a 

választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 

Polgármester jelöltek: Seres István, Szénási Zoltán, Bodor Sándor 

Egyéni listás jelöltek: Bukovszki Sándor, Nagy Antalné, Áron István, Csankovszki Tibor, Rigó Imre, Gáspár 

Imre Jenő, Szabó István, Bakró Tibor, Seres István, Kürtösi József, Szabó Győző, Fekete István, Polyák Tibor, 

Kürtösi László Ferenc 

A Fülöpkei Hírvivő a későbbiekben egy különszámot biztosít a jelöltek bemutatkozására! 

 

Nagyboldogasszony plébánia hírei

Itt van az ősz, itt van újra… 

Ajándékba megkaptuk a 2019/2020-as iskolai évet, 

hiszen újra becsengettek. Feladatunk, hogy 

érdemszerzőként tudjuk használni, ne csak a magunk, 

hanem embertáraink számára is. Ezt persze könnyebb 

megtennünk, ha észrevesszük a körülöttünk megszülető 

sok-sok apró csodát, meglepetést. Ahogy a költő Bede 

Anna a „Csak a földön vannak csodák” c. versében. 

Vajon ez ránk is vonatkozik? Egészen biztos, mert 

vannak terveink, elképzeléseink, kívánságaink az új 

iskolai évvel kapcsolatban. Az új óvodásoknak, az új 

tanulóknak minden teljesen új, és vannak olyan tanulók 

is, akik már jól kiigazodnak az óvoda, iskola életében. 

Mindannyian tekintsünk úgy az új tanévre, hogy tudjuk: 

Isten szeretete velünk van. Isten áldásával kísér 

bennünket, ezért is vittük el iskolatáskáinkat a 

templomba a tanév kezdetén, hogy ne a nehézségtől 

legyen nehéz és terhes a vállunk, hanem örömmel 

vegyük vállunkra a Szentlélek hét ajándékát a 

bölcsességet, az értelmet, a jótanácsot, a tudományt, a 

lelki erősséget, a jámborságot, és az Istenfélelmet.  

Az út, amelyen most elindulunk együtt, kincseket rejt 

magában, csak elő kell venni, még ha néha erőt is kell 

vennünk magunkon, mert nincs kedvünk. De a csoda itt 

a földön van. Az osztályban a jóság által, a jó 

tulajdonságaink által, a képességek által. Ez utóbbit 

elsősorban önmagunkért tegyük, hogy képesek vagyunk 

rá, hogy szüleink, tanáraink és elsősorban a mi mennyei 

Atyánk legyen büszke ránk, hogy a talentumokat 

kamatoztatjuk.  

A közös úton lehet, hogy olyan helyhez érkezünk, 

amikor könnyek fakadnak a szemedben. Mert lehet, 

hogy a közös úton nehézségek támadnak. Lehet, hogy 

nem úgy sikerül valami, ahogy elterveztük. Ilyen 

helyzetben sohase feledjük el, hogy Isten szeretete 

ilyenkor is velünk van.  

A közös úton elképzelhető az is, hogy az osztálytársad 

látod szomorúnak, megbántottnak. Menj oda hozzá, és 

vigasztald meg, bátorítsd. Még akkor is, ha sok a 

tanulnivaló, nagyon figyeljetek egymásra. 

A közös út kezdetén fogadjuk meg, hogy az iskola 

időben a szülői intésre hallgatunk, időben lefekszünk 

aludni, hogy reggel kipihenten ébredjünk, s fogadjuk 

meg azt is, hogy a tabletet, az okostelefont, a 

számítógépet mértékkel használjuk jó céllal, s fogadjuk 

meg azt is, hogy szüleinknek, tanárainknak szót 

fogadunk, együtt fogunk dolgozni, hogy az év végén 

majd a kitüntettek sorában lehessünk.  

Így kívánok a pedagógusoknak, nevelőknek, szülőknek 

jó egészséget és sok türelmet az oktatásban, a 

nevelésben, a diákoknak szorgalmas tanulást és szép 

eredményeket az új tanévben: 
PhDr. Juhos Imre, plébános

 

A Faluház hírei

Szomorú hírrel kell kezdenem. Pályázaton nyert, mindenki számára elérhető, egyik okos eszközből ellopták az 

akkumulátort. Ezek az eszközök nincsenek elzárva azért, hogy bárki szabadon használhassa azokat. Lehet vele 

tanulni, játszani, gyakorolni. DE ezek leltárban vannak, el kell számolnunk velük! Nem volt nehéz kitalálni ki vitte 

el. Nem lesz feljelentés, fenyegetés, büntetés, amennyiben szeptember végéig visszajuttatja a Faluházba. Csak el 

akartam mondani, hogy tudunk róla, és mélységes csalódást okoztál. Ne járasd le ennek a településnek a jó hírét, 

ne árnyékold be ennek a településnek az összetartó közösségét! Mindenki felelős mindenkiért!  

A könyvtárba több új könyv is érkezett, megújultak a folyóiratok és a társas játékok is! Laptopokkal, wifivel, 

személyre szabott tanácsadással várjuk a látogatókat! 
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Iskolai Hírek
 

Nyári tábor a Zempléni-hegységben (2019.07.08-12.) 

A jól megérdemelt nyári pihenést húsz tanulóval és kísérő 

pedagógusokkal kezdtük meg a hegyek között. A költségek egy 

részét TIT-es pályázatból finanszíroztuk. Első nap másfél órás 

hajókiránduláson vettünk részt, majd túravezetővel tanösvény 

látogatás következett a Tisza-tónál. Kedden a Rákóczi 

emlékhelyeket tekintettük meg a környéken. A Regéci várhoz 

gyalog mentünk fel és megtekintettük a kiállításokat. A délután 

folyamán kisvasútra ültünk, ami a hegyek között Kőkapuig vitt 

bennünket. A harmadik napon megtekintettük a Megyer hegyi –

kőfejtőt. Gyalog mentünk fel a tengerszemhez. Erdőbényén, a 

kádármesterség központjában műhelylátogatáson vettünk részt. 

Sátoraljaújhelyen, az ország egyik legnagyobb kalandparkjában 

boboztak a gyerekek. Sárospatakon a vár meglátogatása után 

betekinthettünk egy ágyúöntő műhely működésébe. Pénteken 

Tokajban néztünk szét. A hídról megcsodáltuk a Bodrog és a 

Tisza találkozását. Úton hazafelé megálltunk a Jászberényben megnéztük az állatkert lakóit      

                 Makai Klára, táborszervező.                                                               

 

Harmadik osztály az Állatkertek Éjszakáján 

Nyárbúcsúztató családi rendezvényen vettünk részt a kecskeméti vadasparkban. 

Az esti program látványetetésekkel, állat simogatásokkal kezdődött. Majd a 

Csörömpölő együttes koncertjét hallgattuk meg. A legbátrabbak kézbe vehették a 

félelmetes tigrispitont is. Gazdag élményekkel tértünk haza a tanév első közös 

programjáról.  

Makai Klára, osztályfőnök 
 

 

Elkezdődött az új tanév 

Kipihenten és várakozással telve kezdtük meg idén is az új tanévet! 

Szeptember 2-án reggel, az első órában tartottuk meg az évnyitót, 

amelyet sok szép vers tett ünnepélyessé. nagyon nagy örömmel 

köszöntöttük azt a hat új kisdiákot, akikkel elindulhatott az első 

osztály. Az ötödikesek voltak talán a legizgatottabbak, mert ezen 

a reggelen találkoztak először új osztályfőnökükkel, Csergőné 

Kertész Hermina tanárnővel. Minden diáknak, pedagógusnak jó 

egészséget és eredményes tanévet kívánunk!  

 

 

Napközis táborok 

 A tanév befejezése után tanulóink különféle táborokban vehettek részt. 

A Tankerület pályázata által lehetővé tett tábort nagyrészt az iskolában 

töltöttük, de eljutottunk a kecskeméti Malom Moziba is. Az Erzsébet 

tábor napjai kirándulásokkal teltek. Imre atya hittanos tábort szervezett 

diákjainknak, hitoktatói segítségével érdekes programokon vettek részt 

a gyerekek. 

 

 

Csankovszki Tibor, tagintézmény-vezető 
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